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Per tutti i dipendenti che vogliono inserire annunci su offerte e acquisti di prodotti di qualsiasi genere, possono contattare direttamente l’ufficio 

personale telefonicamente o tramite mail all’indirizzo:  ufficio.personale@megimpianti.it 

I N F O R T U N I  D E L  M E S E  

 

QUESTO  MESE NON CI SONO STATI INFORTUNIQUESTO  MESE NON CI SONO STATI INFORTUNIQUESTO  MESE NON CI SONO STATI INFORTUNIQUESTO  MESE NON CI SONO STATI INFORTUNI        

L’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRAL’ ANGOLO DELLA SATIRA            

            

Il giovane sposo alla sposina: dimmi a-

more sono veramente il primo uomo con 

il quale dormi nello stesso letto?? Si a-

more, se dormi ....sei veramente il pri-

mo!!! 

L I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T IL I E T I  E V E N T I            

 

05– GIUGNO  Auguri matrimoniali per  CERROCCHI STEFANO 

24– GIUGNO  Auguri di buon compleanno  a  SERRAVENTO GIOVANNI 

25– GIUGNO Auguri di buon compleanno  a  VELLUTI  FABIO 

03– LUGLIO Auguri di buon compleanno  a  PULIAFITO  GABRIELE 

07– LUGLIO Auguri di buon compleanno  a  SERPIETRI  MAURIZIO 

10– LUGLIO Auguri di buon compleanno  a  GIRELLA  MARCELLO 

11– LUGLIO Auguri di buon compleanno  a  FORMICA  CARMELO 

11– LUGLIO Auguri di buon compleanno  a  PALOMBO  ALESSANDRO 
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ENEL.SI ENEL.SI ENEL.SI ENEL.SI ----    ROMA    tel. 0655590700ROMA    tel. 0655590700ROMA    tel. 0655590700ROMA    tel. 0655590700        

ENEL.SI ENEL.SI ENEL.SI ENEL.SI ----    FRASCATI  tel. 0694298071FRASCATI  tel. 0694298071FRASCATI  tel. 0694298071FRASCATI  tel. 0694298071    

L O  S P E C C H I O  D E L L ’ A Z I E N D A  

C O N T A T O R E  

  

 d e l  M e s e  d e l l ’ A n n o  

INCIDENTI STRADALIINCIDENTI STRADALIINCIDENTI STRADALIINCIDENTI STRADALI                                    0000        7   7   7   7                                                       

GIORNI DI MALATTIAGIORNI DI MALATTIAGIORNI DI MALATTIAGIORNI DI MALATTIA                    23232323        88888888                                                

GIORNI DI INFORTUNIOGIORNI DI INFORTUNIOGIORNI DI INFORTUNIOGIORNI DI INFORTUNIO                                    0000        41       41       41       41                                                               

ORE  CIGORE  CIGORE  CIGORE  CIG                        0 0 0 0         80 80 80 80         

ORE LAVORATEORE LAVORATEORE LAVORATEORE LAVORATE                    8947894789478947        42883428834288342883    

M A N C A T I  I N F O R T U N I  

D E L  M E S E  

 

 N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato N.B. Aiutaci a prevenire gli infortuni.Segnala il tuo mancato 

incidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPPincidente all’RSPP , al RLS o all’ASPP            

 P E R  S A P E R E  

OPPORTUNO INDICARE I DATI DEL 

FISIOTERAPISTA per la detrazione Irpef. 

Per detrarre le spese per prestazioni di assistenza Per detrarre le spese per prestazioni di assistenza Per detrarre le spese per prestazioni di assistenza Per detrarre le spese per prestazioni di assistenza 

specifica, ed in particolare fisioterapia, devono specifica, ed in particolare fisioterapia, devono specifica, ed in particolare fisioterapia, devono specifica, ed in particolare fisioterapia, devono 

essere inseriti nella fattura o ricevuta il nome e la essere inseriti nella fattura o ricevuta il nome e la essere inseriti nella fattura o ricevuta il nome e la essere inseriti nella fattura o ricevuta il nome e la 

qualifica dell’operatore che ha svolto la terapia?qualifica dell’operatore che ha svolto la terapia?qualifica dell’operatore che ha svolto la terapia?qualifica dell’operatore che ha svolto la terapia?    

Nel confermare che, a seguito dell’abrogazione del 

Dm 21 gennaio 1994 da parte del decreto 

interministeriale Salute e Finanza del 17 maggio 

2002, le prestazioni rese dal fisioterapista sono 

detraibili ai fini Irpef (articolo 15, comma 1, lettera c, 

Dpr 917/86) e sono comprese nel regime di 

esenzione Iva ( di cui articolo 10, numero 18 del Dpr 

633/72) essendo prestazioni sanitarie a 

prescindere dalla presenza o meno di una 

prescrizione medica, è preferibile che la qualifica 

dell’operatore si possa evincere dal documento di 

spesa ferma, restando la possibilità di riscontri 

(interrogando, per esempio, le proprie banche dati, 

quali l’anagrafe tributaria) da parte degli uffici 

finanziari in caso di eventuale controllo futuro. 

MEG Impianti S.r.l.MEG Impianti S.r.l.MEG Impianti S.r.l.MEG Impianti S.r.l.    
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M E G  I N F O R M A  

CONGEDO MATRIMONIALE : limiti e modalità.CONGEDO MATRIMONIALE : limiti e modalità.CONGEDO MATRIMONIALE : limiti e modalità.CONGEDO MATRIMONIALE : limiti e modalità.    

Il congedo matrimoniale spetta ad operai ed operaie di aziende 

industriali ed artigiane ( comprese le cooperative), in occasione 

del loro matrimonio. 

Spetta ad ambedue i coniugi che si trovino in condizione di 

averne diritto. 

Ne ha diritto anche il lavoratore disoccupato che sia in grado di 

dimostrare che nei 90 giorni precedenti il matrimonio ha 

prestato, per almeno 15 giorni, la propria opera alle dipendenze di una azienda. 

Per beneficiare del congedo sono necessari i seguenti requisiti: 

-  IL RAPPORTO DI LAVORO SIA IN ATTO DA ALMENO UNA SETTIMANA; 

- CHE IL CONGEDO SIA RICHIESTO, SALVO CASI ECCEZIONALI, CON UN PREAVVISO DI 

ALMENO 60 GIORNI per consentire l’organizzazione aziendale; 

- CHE SIA FRUITO ENTRO 30 GIORNI DAL MATRIMONIO CIVILE O CONCORDATO. 

Importo:  per i lavoratori dipendenti occorre verificare ciò che prevede il Contratto Nazionale di 

lavoro applicato nell’azienda dove presta la propria attività il lavoratore. Quasi tutti i contratti 

collettivi prevedono una durata di 15 giorni di calendario metà a carico INPS e metà a carico 

del datore di lavoro. 

L’indennità per congedo matrimoniale è erogata dal datore di lavoro nella busta paga del mese 

in cui si utilizza il congedo. Per i lavoratori disoccupati, l’assegno è corrisposto dall’INPS, al 

quale occorre presentare domanda. 

Per i lavoratori cittadini di stato che ammettono la poligamia, l’assegno per congedo 

matrimoniale spetta una sola volta, salvo i casi di successivi matrimoni a seguito di decesso 

del coniuge o divorzio. 

DOCUMENTAZIONE 

I lavoratori, entro i 60 giorni successivi alla celebrazione del matrimonio devono esibire al 

datore di lavoro la certificazione comprovante l’avvenuto matrimonio, infatti devono esibire: 

- Certificato di Matrimonio; 

- Certificato di stato famiglia o dichiarazione sostitutiva autenticata. 

In caso di mancata presentazione nei termini della documentazione l’importo eventualmente 

già corrisposto viene recuperato sulle successive retribuzioni. 
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    GLI SCATTI DEL MESEGLI SCATTI DEL MESEGLI SCATTI DEL MESEGLI SCATTI DEL MESE    

LAVORI DI LAVORI DI LAVORI DI LAVORI DI     

VIA  VIA  VIA  VIA  

CASILINA CASILINA CASILINA CASILINA     

REALIZZAZIONEREALIZZAZIONEREALIZZAZIONEREALIZZAZIONE    

IMPIANTOIMPIANTOIMPIANTOIMPIANTO    

FOTOVOLTAICOFOTOVOLTAICOFOTOVOLTAICOFOTOVOLTAICO    

FROSINONEFROSINONEFROSINONEFROSINONE    

EEEE    

L’ALLEGRIA L’ALLEGRIA L’ALLEGRIA L’ALLEGRIA 

LAVORATIVA...LAVORATIVA...LAVORATIVA...LAVORATIVA...    
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RICHIESTA FERIE ESTIVE 

Si  chiede a tutti i dipendenti, la possibilità di firmare, all’ufficio personale entro il 

16/07/2010, la richiesta FERIE ESTIVE , per garantire, alla società Meg Impianti di organizzare  

e  gestire il periodo estivo  di agosto 2010 nel modo più efficiente e  produttivo nei confronti 

dei Committenti. 

Pertanto si chiede la massima disponibilità e la massima serietà nel rispettare i termini della 

richiesta, nel rispetto dei colleghi e dell’ azienda stessa. 

RICHIESTE E CONSEGNE INDUMENTI DI LAVORI 

Si comunica che dalla data del 1°giugno 2010, la richiesta degli indumenti lavorativi dovrà es-

sere fatta all’ufficio personale e/o al magazziniereall’ufficio personale e/o al magazziniereall’ufficio personale e/o al magazziniereall’ufficio personale e/o al magazziniere che gestiranno l’iter della consegna e del 

ritiro di quelli deteriorati. 

PONTE  SS. PIETRO E PAOLO 

Per evitare richieste ferie dell’ultimo minuto per il giorno 28/06/2010, in riferimento al Ponte 

di Ss. Pietro e Paolo, chiediamo a tutti i dipendenti di farne richiesta entro  il 18/06/2010 per 

garantire la produttività della società in quella giornata. Per coloro che non rispettano i termini 

di richiesta, le tali verranno elaborate con riserva. 

L A  N O T I Z I A  D E L  M E S E  

Torna l’Ici. Per chi la paga 
Dipendenti e pensionati possono usare questo modello per dichiarare altri redditi (immobili, 
collaborazioni ecc.) e detrarre diverse spese. Solo quattro pagine e senza bisogno di fare i 
calcoli 
Scade il 16 giugno il termine per il pagamento dell’Imposta comunale sulla casa (Ici). Tra coloro 
che non godono dell’esenzione abbiamo i possessori di abitazioni di lusso, ovvero quelle 
classificate nelle categorie catastali A1 (abitazioni signorili), A8 (ville) oppure A9 (castelli) le 
quali, se adibite a prima casa, beneficiano dell’aliquota ridotta e delle detrazioni stabilite dal 
comune. 
Ovviamente i possessori di seconde case sono tenuti al versamento del tributo. 
I proprietari di prima abitazione sono esenti automaticamente, così come le pertinenze della 
prima casa, come box e soffitte. Anche se è consigliabile verificare la situazione presso il 
comune di residenza perché può, ad esempio, avere deliberato un numero massimo di 
pertinenze agevolate. 
Escluso dall’Ici pure chi possiede immobili che il comune ha assimilato ad abitazione principale 
come, per esempio, abitazioni date in uso gratuito a parenti che vi risiedono, appartamenti a 
disposizione del cittadino italiano residente all’estero o appartamenti di anziani che risiedono in 
case di cura. Sarà comunque sempre il regolamento comunale a decidere caso per caso. 
Il pagamento dell’imposta può essere eseguito utilizzando il bollettino postale oppure tramite 
modello F24. Le modalità di calcolo restano le stesse di sempre: si paga il 50% di quanto 
versato l’anno scorso e poi a dicembre si paga il conguaglio in base alle aliquote e detrazioni 
fissate dai singoli comuni per il 2009. 

AVVISI UFFICIO PERSONALEAVVISI UFFICIO PERSONALEAVVISI UFFICIO PERSONALEAVVISI UFFICIO PERSONALE    


